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Interpelacja

w sprawie przebudowy ul. Piątkowskiej

Szanowny Panie Prezydencie

w związku z informacjami o planowanej przebudowie fragmentu ul. Piątkowskiej
na odcinku od działki nr 64/2 do skrzyżowania z ulicami Szydłowską/
Słowiańską, realizowanej w związku z inwestycją deweloperską i obejmującej
przede wszystkim zachodnią stronę ulicy, zwracam się z prośbą o odniesienie
się do kwestii zagospodarowania strony wschodniej tej ulicy.

Do najważniejszych problemów zgłaszanych przez mieszkańców należą:

1. Dzikie parkowanie na terenach zieleni oraz znaczna degradacja zieleni
w pasie drogowym, szczególnie między zatoką autobusową a przejściem dla
pieszych w rejonie Uniwersytetu Przyrodniczego oraz na wysokości uczelni;

2. Wąski chodnik, stanowiący główny ciąg pieszy między przystankiem PST
"Słowiańska", akademikami, zabudową mieszkaniową i uczelnią - na odcinku
od skrzyżowania z ul. Szydłowską do zjazdu do akademików piesi często nie
mieszczą się na chodniku, czego dowodem są wydeptane pobocza po obu jego
stronach;

3. Problematyczna zatoka autobusowa, w której wąski chodnik dodatkowo
zwężony jest przez wiatę przystankową - podczas wymiany pasażerów
praktycznie brak możliwości swobodnego przejścia.

W związku z tym uprzejmie proszę o podjęcie kroków w celu poprawy tych
problemów, niezależnie od planowanej inwestycji realizowanej ze środków
inwestora.

Szczególnie proszę o przeanalizowanie możliwości likwidacji zatoki
autobusowej i zastąpienia jej peronem krawędziowym, poszerzenia chodnika
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wzdłuż ul. Piątkowskiej oraz rekultywacji i uporządkowania zdegradowanych
terenów zieleni wraz z ich zabezpieczeniem przed nielegalnym parkowaniem.

Dodatkowo uprzejmie proszę o informację, czy planuje się kompleksową
przebudowę ul. Piątkowskiej, nie licząc modernizacji skrzyżowania z Al.
Solidarności oraz przebudowy skrzyżowania z ul. Trójpole.

Z poważaniem

Andrzej Prendke
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